

## РЕЦЕНЗИЯ

### на выпускную квалификационную работу

слушателя 5 курса 041 учебной группы факультета подготовки специалистов по программам высшего образования

Казанского юридического института МВД России

младшим лейтенантом полиции Березиной Татьяной Андреевной

На сегодняшний день тема «Организации оперативно-розыскной деятельности органов внутренних дел по привлечению лиц к гласному содействию» действительно является актуальной. Гласное содействие граждан органам внутренних дел является гарантом эффективной борьбы с противоправным поведением и основой формирования ресурса доверия населения к деятельности полиции. Статья 10 Федерального закона «О полиции» определяет, что полиция при осуществлении своей деятельности взаимодействует с общественными объединениями, организациями и гражданами. Слушатель полностью раскрыла заявленную тему и правильно отразила цели и задачи выпускной квалификационной работы.

Содержание работы полностью соответствует ее названию, проблемы сформированы четко и имеют соответствующую степень актуальности. В работе имеются все структурные элементы: содержание, введение, глава I, глава II, заключение, список литературы, приложение. Структура работы полностью соответствует ее целям и задачам, содержание соответствует названию параграфов, части работы соразмерны. Тест работы соответствует научному стилю, вопросы темы освещены полностью, использовано достаточное количество источников информации, также имеется и творческий подход к разработке темы, правильные и обоснованные выводы.

Раскрывая вопросы выпускной квалификационной работы, автору удалось отразить имеющиеся спорные точки зрения различных авторов, выработать свою позицию и аргументировать ее. Следовательно, необходимо отметить, что теоретический и практический уровень выпускной квалификационной работы достаточно высок.

Список литературы по данному вопросу достаточно полный, отражает современное состояние исследуемой проблемы. Отмечается выработка рекомендаций по совершенствованию нормативной базы.

Необходимо обратить внимание на то, что в работе автор приводит разные точки зрения, не ограничиваясь, простой констатацией спорности взглядов, существующих в современной литературе.

Автор работы проявил достаточную степень самостоятельности в подборе и анализе литературы, наличии и обоснованности теоретических и практических выводов и предложений.

Выводы и умозаключения, полученные в результате проведения автором анкетирования оперативных сотрудников, то есть собственного авторского исследования, логически правильно обоснованы и доказаны экспериментальными методами на практике.

Оформление выпускной квалификационной работы осуществлено в соответствии с предъявленными требованиями, библиографии составлена верно и является актуальной для анализа данной проблемы.

Существенных недостатков в работе не выявлено. В целом работа оставляет положительное впечатление, соответствует всем предъявленным требованиям.

Выпускная квалификационная работа Березиной Т.А. представляет собой самостоятельное исследование и заслуживает оценки «отлично».

Оценка рецензента: отлично

**Рецензент:**

Начальник ОП №2  
УМВД России по г. Ижевску  
полковник полиции

« 28 » декабря 2018 г.

М.П.



Д.А. Бабаев